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Gminy Bielsk -

Wójt Gminy Bielsk informuje, że  została podpisana umowa z EKOZYSK1 Sp. z o.o. 
05-180 Pomiechówek, Nowy Modlin 45 na  odbiór  odpadów  opakowaniowych  wysegregowanych  ze  strumienia  odpadów  komunalnych  dla  mieszkańców  Gminy  Bielsk.
Zbiórka odpadów  opakowaniowych  wysegregowanych  ze  strumienia  odpadów  komunalnych odbywać się będzie w dni wyznaczone w harmonogramie.

Pierwszego  dnia zbiórki  każdego  miesiąca  odpady  będą  odbierane  od  mieszkańców  następujących  miejscowości: Bielsk, Ciachcin, Ciachcin Nowy, Dziedzice, Gilino, Jaroszewo Biskupie, Jaroszewo Wieś, Józinek, Kleniewo, Kuchary Jeżewo, Leszczyn Księży, Leszczyn Szlachecki, Lubiejewo, Rudowo, Smolino, Ułtowo, Zagroba. 

Natomiast  drugiego  dnia zbiórki  każdego  miesiąca  odpady  będą  odbierane  od  mieszkańców  z  następujących  miejscowości: Bolechowice, Cekanowo,  Dębsk, Drwały, Giżyno, Goślice, Jączewo, Kędzierzyn, Kłobie, Konary, Machcinko, Machcino, Niszczyce, Niszczyce Pieńki, Pęszyno, Sękowo, Strusino, Szewce, Śmiłowo, Tchórz, Tłubice, Umienino, Umienino Łubki, Zakrzewo, Zągoty, Żukowo

Harmonogram  odbioru  odpadów  stanowi  załącznik  do  niniejszego  pisma. Proszę  Państwa  Sołtysów  o  rozpropagowanie  powyższej  informacji  wśród mieszkańców  swojego  sołectwa  i  zachęcam  jednocześnie  do  selektywnego  gromadzenia  odpadów  i  brania  udziału  w  powyższej  akcji. Jednocześnie apelujemy o wystawianie worków    z posegregowanymi odpadami wyłącznie na terenie własnych posesji w miejscu widocznym dla pracowników przedsiębiorstwa zajmującego się zbiórką. 
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